Impact on local, regional and international level
[bookmark: _GoBack]With the higher level of professionalism, we can improve the quality of life of people with high support needs living in the institutions or subsidized housing of participating organizations and to enhance their social integration. As almost all kinds of target groups of people with high support needs are present in the care of Hungarian and Romanian organizations participating in the project, the new and adapted good practices and new methodologies can be exemplary and can play a pioneering role at regional level. The new knowledge experienced and learned during the project can be used not only in the participating institutions, but also in institutes that are currently or will be deinstitutionalized and in newly established / evolving institutions that provide supported housing. Ennek érdekében a résztvevő intézmények a következő lehetőségeket használják ki:
A résztvevő magyar szervezetek közül kettő munkatársai már részt vesznek egy, a szociális államtitkárság és annak háttérintézménye által irányított tudásközpont létrehozásában, mely a magyarországi jó gyakorlatokat gyűjti össze és teszi elérhetővé az összes hazai intézmény számára. Több partnerintézmény vezetői tartanak rendszeresen tréningeket a magyarországi kiváltási folyamatban résztvevő intézmények vezetőinek és munkatársainak. A budapesti partnerintézmény vezetője gyógypedagógusokat oktat, így a tanultak a pedagógusképzésben is megjelennek. Két partnerintézmény gyakorlati helyként működik gyógypedagógus hallgatók számára, így a gyakorlatban is tudják tanulmányozni a rehabilitációs szemléletű ellátást. A romániai partnerintézmény vezetője több helyi és regionális konferencián beszámolt a projekt eredményeiről, így más intézmények szakemberei is értesülhettek róla.
A projekt zárókonferenciáján sok szakember vett részt Magyarországról és Romániából, és többen jelezték, hogy érdeklődnek a bemutatott módszerek iránt, szeretnék felvenni, vagy szorosabbra fűzni a kapcsolatot a dán és magyar partnerszervezetekkel. Szintén a zárókonferencián volt jelen a szociális államtitkárság képviseletében a magyarországi kiváltást irányító szervezet szakmai vezetője, aki a magyarországi dán nagykövettel minisztériumi szintű együttműködést kezdeményezett.
A dán partnerek elsősorban arról számoltak be, hogy a közös projektmunka hatására a helyi (önkormányzati) és regionális intézmények vezetői és szakemberei között szorosabb munkakapcsolat jött létre. A magyarországi dán nagykövet látogatásának hatására a helyi és regionális politikai vezetés is felfigyelt az együttműködésre, és a jövőben még jobban támogatja majd a nemzetközi projekteket. 
